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 عدد بزرگتر کدام است؟
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 جم�ت زير را کامل کنيد؟
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 قرينه و معکوس عدد مقابل را بدست آوريد؟
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 برای حرکت ھای انجام گرفته روی محور زير يک جمع بنويسيد؟
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چھار عدد گويای ديگر بنويسيد؟ 
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بدست آوريد؟ زير را  حاصل عبارت ھای  
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 معکوس عدد زير را بنويسيد سپس آنھا را در ھم ضرب کنيد چه نتيجه ای ميگيريد؟
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 ترتيب انجام عمليات را نام ببريد سپس با استفاده از آن حاصل عبارت زير را بدست آوريد
١-  
٢-  
٣-  

٢٠�۴×٣
٣

۵
٢
۴

٢
= 

١٢ 

 
 
 
١ 
 

−١
١۴

١۵
+ ٢

١

١٧
− ٣

٢

٣
= 

بنويسيد؟تقريبی  به صورتحاصل عبارت زير را  ١٣ 

 
١/۵ 

�− ٣

٢
� + �− ۵

٢
� = 

 به کمک محور حاصل عبارت زير را بدست آوريد؟
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علی ف�حی: طراح  ١۵   


